EEETAXYEIY ANAAYYXHY II, X EM®E, 15/09/2017

203 — 313

Oépa 1. Alvetor n ouvdptnon f: R? — R pe £(0,0) = 0 xou f(z,y) = T o
ey
(z,y) # (0,0).
(i) Aei&te 6t n f Bev elvon dragopiown oo (0,0). (1,5 yov)

(i) Av 0 = (v1,v2) elvan éva yovodiodo Bidvuopo Tou emnédou, vo Beedel 1 Topdywyog
e f oto (0,0) xotd v xatedduven v. (1 pov)
OEMA 2. () Abvetor n ouvdptnon f: R? — R pe tono f(x,y) = 3oV,

(i) Ae&te 6T 1 f dgoplown xou Beelte Toluwvuuo lov Baduod Pi(z,y) tétoo dote
Y e* W — Pi(z,y)
im =

. 1 uov
@n)=00 /22t y? (1 pov)

631+5y - PQ(xu y)

(ili) Beeite mohuddvupo 20u Boduol Ps(z,y) tétolo ko te (a:,yl)igéo,o) ey = 0.
(1,5 pov)

Oépa 3. (i) 'Eow F : R" = R Swgoplown xo 7 : [0,1] — R™ Aelo xouniAn. Av
F(7(0)) = F(7(1)) defZre 6t undpyer € € (0,1) ue VF (7€) L 7'(€). (1 pov)

(ii) Atveton 1y ouvdptnon F : R? — R ue tono F(x,y) = 2* + y* — 2(x — y)?. Beeite xou
TUEVOUROTE To ToTxd axpoTata Tne F. (1,5 yov)

Oépa 4. Abvetan 1 ouvdptnon F : R?* — R ye tino F(z,y,2) = 2° + 2 + 22% + 2y°.

(1) AelZte 6t n F ebvor xhdone C? xou 6t 1) e€iowon F(x,y, z) = 0 opilel pror povadixt
owvdptnon z = z(z,y) : U = R ot wa nepoyh U C R? tou onpelov (0,0) pe 2(0,0) = 0.
(0,5 pov)

(ii) Aei&te 61 10 (0,0) ebvor Tomixd axpdTaTo TS 2 = (T, Y) X0t TEOGOLOEEIGTE TO ElBOC
TOU. (1 pov)

(iii) Bpeite to moAuwvupo Taylor tne 2 = 2(z, y) debtepnc téEne oo (0, 0) xou unohoyicte

’ . Z(:U7 y)
70 6pt0  lim .
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(1 wov)




